Wednesday, October 28, 2020

泗水 Matahari Sakti 与 Harmonis 卡拉 OK 俱乐部 再次举行献血活动"献血抗击疫情运动"



团员们一起合影

10月25日(星期日),从上 负责人的积极支持。 午9时至下午4时,PT Matahari Sakti 与 Harmonis 卡拉 OK 俱乐部,再次合作在泗 水第3层楼与泗水红十字 登记报名,但合格的只有 "献血抗击疫情运

【本报泗水讯】2020年 动"。这献血活动受到ITC

则进行,如戴口罩、间隔距 ta Dewi Prijadi 女士赞助。 离等。是日有111名居民 会联合举行献血活动,主 63名合格进行输血。每位 献血者还获得赠品包括:

麻芝糕和冰淇淋,中午还 提供午餐。捐赠物品由 献血活动遵照卫生规 PT Matahari Sakti 公司 Puspi-

泗水红十字会名誉主 席、统筹献血活动的张国 胜表示,这次的献血活动 主要是补充红十字会血浆







献血者在登记



医生在进行体温检测



献血进行中



要求严防新冠病毒在放长假期间加剧传播

【本报讯】恰逢10月29 日,政府已把10月28日至11 跟踪,检查和处理。 月1日定为集体休假的长假

卫生部长在信函中要求 头。 日穆圣诞辰连着周末双休 地方政府加强对新冠患者的

生部官方网站的新闻声明中 例的增加仍然很高。 卫生部长特拉万致函全 说,随着放长假期间社区流 国各地的省长和市县长,呼 动性的增加,敦促地方政府 动性提高,人们担心会加剧 用肥皂洗手的设施,尤其是 吁各级地方首长采取预防措 加大力度,对新冠患者进行 病毒的传播。因此,特拉万 在群众聚集的公共场所。使 施,防止在连续5天的长假 跟踪,检查和处理。这样就 呼吁各地区和相关部门加强 这次长假期能够良好和安全 期间发生新冠病毒加剧传 可以立即发现新病例,以免 宣传教育,要求人们严格遵 的度过。

特拉万提醒说,这次放

由于放长假期间人员流 成为社区中新集群感染的源 守戴口罩,勤洗手和保持社

交距离的防疫卫生规则。

卫生部长还鼓励地方政 长假是在新冠病毒大流行情 府利用集体休假改变人们的 特拉万周二(27/10)在卫 况下进行。在某些地区,病 行为,朝着更清洁,更健康的 方向发展。

为此,他希望能够增设



请您按照世界卫生组织专业建议,克服

恐慌情绪,科学理性应对,就地组织好自我

保护,避免无序流动带来的交叉感染风险







如需外出建议佩戴口罩

尤其是前往医院、诊所时





